



180

Проект  
Оприлюднено  
«31» травня 2016 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від 2016 року № 20 – МР  
м. Суми

Про виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР (зі змінами)

Заслухавши інформацію директора департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради про виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
**Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію директора департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради Яременка Г.І. про виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР (зі змінами) прийняти до відома (додатки 1, 2).

181

2. Організацію виконання даного рішення покласти на Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г.І.



Ініціатор розгляду питання постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку.

Проект рішення підготовлений департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради.

Доповідач – директор департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, Яременко Г.І.

182

Додаток 1

до рішення Сумської міської ради  
«Про виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР (зі змінами)  
від 2016 року № - МР

**Пояснювальна записка  
щодо виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки» (зі змінами)**

Відповідальним виконавцем Програми до 01.07.2013 були Зарічна та Ковпаківська районні в м. Суми адміністрації, з 01.07.2013 по 07.02.2014 – управління інфраструктури міста Сумської міської ради, з 08.02.2014 – департамент інфраструктури міста Сумської міської ради.

Учасниками програми були голови квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного та Ковпаківського в м. Суми районів.

Програма організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки була спрямована на підтримку органів самоорганізації населення у місті, вдосконалення діяльності квартальних комітетів, підвищення ефективності, результативності їх роботи у вирішенні життєво важливих питань мешканців приватного сектора.

Основна частина завдань Програми не потребувала фінансування забезпечувалась на загальних підставах роботи голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора міста.

Приватний сектор Зарічного району складає 159 вулиць і провулків, 5110 дворів індивідуальних забудовників, 15414 мешканців. На території району діє 21 квартальний комітет.

Приватний сектор Ковпаківського району – складає 350 вулиць і провулків, 13505 дворів індивідуальних забудовників, 39514 мешканців. На території району діє 54 квартальних комітетів.

Відповідно до рішення Сумської міської ради від 28.11.12 р. № 1869-МР «Про затвердження Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки» головами квартальних комітетів кварталів приватного сектора були виконані основні завдання їх роботи:

10

- здійснювалися організаційні заходи по підготовці та проведенню загальних зборів мешканців кварталу, зустрічей з депутатами та керівниками місцевих органів виконавчої влади (вручення запрошень на збори, розміщення оголошень, забезпечення місця проведення зборів); організація роботи квартальних комітетів, проведення засідань квартальних комітетів (не менше одного разу на квартал);

- співпрацювали з військовим комісаріатом у забезпеченні загального військового обов'язку (на запити військкомату вчасно надавали списки юнаків-допризовників, надавали допомогу у врученні повісток);

- складали характеристики на мешканців кварталів;

- організовували допомогу громадянам похилого віку, інвалідам, сім'ям загиблих воїнів, військовослужбовців, малозабезпеченим та багатодітним сім'ям, самотнім громадянам, дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, надавали допомогу в оформленні необхідних документів, при необхідності консультували;

Головами квартальних комітетів разом з посадовими особами департаменту інфраструктури міста, дільничними інспекторами міліції та представниками муніципальної міліції проводились рейди – перевірки території приватного сектору. На власників приватних житлових будинків за порушення Правил благоустрою території міста Суми склалися протоколи про адміністративну відповідальність за порушення Правил благоустрою міста Суми та надавались попередження щодо недопущення в подальшому подібних порушень.

Щомісячно проводилися наради з головами квартальних комітетів за участю керівників та представників комунальних підприємств міста, правоохоронних органів, управлінь та відділів міської ради. На нарадах обговорюються питання щодо організації проведення робіт по благоустрою території приватного сектору, надання допомоги у вирішенні соціальних проблем малозабезпечених верств населення, оформлення субсидій, співпраці з комунальними підприємствами міста, дільничними інспекторами міліції, муніципальною міліцією, депутатами міської ради та вирішення інших проблемних питань.

Одним з найбільш важливих питань, яким переймаються голови квартальних комітетів є організація приведення в належний санітарний стан території кварталів, дотримання Правил благоустрою міста Суми.

Голови квартальних комітетів кварталів приватного сектора брали активну участь у місячнику з благоустрою.

Під час проведення місячника з благоустрою головами квартальних комітетів разом з мешканцями кварталів приватного сектора виконано комплекс заходів по благоустрою та наведенню належного санітарного стану, серед них: прибережні смуги річок Стрілки, Сумки та Псла (в межах кварталів); території, прилеглі до безгосподарчих домоволодінь, території, прилеглі до лісу у районі Баранівки та інші.

Прибирались зупинки громадського транспорту по вулицях Орджонікідзе, Червонопрапорній, Ганнівській, Тополянській, Аерофлотській, Санаторній.

Наводився належний санітарний стан на дитячих майданчиках по вулицях Тополянській, Михайлівській, Берестовій, Островського, Седова, Карбишева.

Також мешканці приводили в належний санітарний стан територію прилеглу до домоволодінь, розбивали квітники, білили дерева, було окуплено дорожній змет по вулицях Косівщинській, Чехова, Орджонікідзе, Червонопрапорній, Першотравневій, Засумській.

За ініціативи голів квартальних комітетів Зарічного району у приватному секторі були організовані та виконані наступні роботи:

- завдяки голові квартального комітету кварталу № 11 завезені сипучі матеріали для підсипки доріг на території підтоплення у районі вулиці Тихорецької.

- при дольовій участі мешканців приватних житлових будинків, завезено та сплановано щебінь: на дороги по вулиці Черняхівського, на перехресті доріг вулиці Вавілова та провулку Профспілкового, від № 27 до № 33, від № 47 до № 53 по вулиці Вавілова, за рахунок домовласників заощено тротуарною плиткою тротуари біля приватних житлових будинків по вулиці Шишкарівській, Кузнечній, Белінського, Ювілейній, провулку Пляжному та інших.

- голови квартальних комітетів кварталів №№ 13, 14, 15, 17, 18, 22 при тісній співпраці з депутатами Сумської міської ради організували підсипку та грейдування доріг на вулицях приватного сектору та видалення сухих аварійних дерев; кварталів №№ 1, 3, 14, 15, 18 організували заміну неробочих ліхтарів зовнішнього освітлення на нові.

- голова квартального комітету кварталу № 19 постійно організовувала населення кварталу на роботи по прибиранню скверу на вул. Карбишева, прибирання та вирубки порослі дерев на зупинці громадського транспорту по вул. Санаторній.

За ініціативи голів квартальних комітетів Ковпаківського району у приватному секторі були організовані та виконані наступні роботи:

- замінено ліхтарі вуличного освітлення по вулицях Ганнівській, Михайлівській, Сонячній, Косівщинській, Жуковського, Дарвіна, Поліській, Новій, 9-го січня, С. Лазо, Зеленій, Богацького, Писарівській, Гастело, Садовій, Народній, Матюшенка, Суворова, провулках Чкалова, Стрільчанському, Баумана;

- мешканці вулиць Скрябіна та Ползунова власними силами встановили дитячий майданчик по вулиці Скрябіна 14/16;

- прогрейдовано дороги по вулицях Седова, Слов'янській, Зеленій, Хотінській, Луганській, Соколиній, провулку Островського та замінено ліхтарі вуличного освітлення по вулицях Матюшенка, Суворова, Раскової, провулках Стрільчанському та Баумана.

185

- за сприяння депутатів міської ради встановлено павільйони на зупинках громадського транспорту на Луці та Барановці, встановлений дитячий майданчик біля ЗОШ № 11.

- мешканцями вулиці Кримської виконано роботи з водовідведення;

- було проведено розважальні програми для дітей та підлітків Баранівки.

Робота квартальних комітетів на місцях охоплює абсолютно всі нагальні проблеми та відіграє провідну роль у повноцінному житті приватного сектору.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г.І.



Додаток 2

до рішення Сумської міської ради  
«Про виконання Програми організації діяльності  
голів квартальних комітетів кварталів приватного  
сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста  
Суми та фінансове забезпечення їх роботи на  
2013-2015 роки, затверженої рішенням Сумської  
міської ради від 28 листопада 2012 року  
№ 1869-МР (зі змінами)  
від 2016 року № - МР

**Інформація про виконання Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, затверженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР (зі змінами)**

1. 4118604 департамент інфраструктури міста Сумської міської ради  
КПКВ найменування головного розпорядника коштів програми
2. 4118604 департамент інфраструктури міста Сумської міської ради  
КПКВ найменування відповідального виконавця програми
3. 4118604 Програма організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського району міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки, рішення Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1869-МР

найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження

186

№	Назва міської програми	Планові обсяги фінансування, тис. грн.					Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.					Стан виконання (показники ефективності)
		Усього	держ. бюджет	Місцевий бюджет		Інші джерела фінансування	Усього	Держ. бюджет	Місцевий бюджет		Інші джерела фінансування	
				обл. бюджет	міст. бюджет				обл. бюджет	міст. бюджет		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		<b>2013 рік</b>										
	Програма організації діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки	175,2	-	-	175,2	-	174,1	-	-	174,1	-	
	Підпрограма 1. Організація діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного району	49,0	-	-	49,0	-	49,0	-	-	49,0	-	За 2013 рік до голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного району звернулося 212 мешканців; проведено 756 перевірок щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 378 порушень Правил благоустрою; проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів; середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2324,00 грн.; позитивно виконано 96 звернень; усунуто 200 порушень.
	Підпрограма 2. Організація діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Ковпаківського району	126,2	-	-	126,2	-	125,1	-	-	125,1	-	За 2013 рік до голів квартальних комітетів приватного сектора Ковпаківського району звернулося 525 мешканців; проведено 1944 перевірки щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 972 порушення Правил благоустрою; проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів;

(17)



	2014 рік												середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2310,22 грн.; позитивно виконано 225 звернень; усунуто 778 порушень.
Програма організації діяльності голів кварталів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки	184,0	-	-	-	-	184,0	-	-	-	-	173,6	-	
Підпрограма 1. Організація діяльності голів кварталів приватного сектора Зарічного району	51,5	-	-	-	51,5	-	-	-	-	-	48,8		За 2014 рік до голів кварталів приватного сектора Зарічного району звернувся 151 мешканець, проведено 1150 перевірок щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 293 порушення Правил благоустрою; проведено 13 нарад з головами кварталів комітетів; середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2324,00 грн.; позитивно виконано 121 звернення; усунуто 235 порушень
Підпрограма 2. Організація діяльності голів кварталів приватного сектора Ковпаківського району	132,5	-	-	-	132,5	-	-	-	-	-	124,8	-	За 2014 рік до голів кварталів приватного сектора Ковпаківського району звернулося 415 мешканців; проведено 2768 перевірок щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 620 порушень Правил благоустрою; проведено 13 нарад з головами кварталів комітетів;

		2015 рік										середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2310,22 грн.; позитивно виконано 332 звернення; усунуто 496 порушень.			
		191,9	-	191,9	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-
	Програма організації діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного, Ковпаківського районів міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2013-2015 роки	191,9	-	191,9	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-	190,3	-
	Підпрограма 1. Організація діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного району	53,7	-	53,7	-	53,8	-	53,8	-	53,8	-	53,8	-	53,8	-
	Підпрограма 2. Організація діяльності голів квартальних комітетів приватного сектора Ковпаківського району	138,2	-	138,2	-	136,5	-	136,5	-	136,5	-	136,5	-	136,5	-
	За 2015 рік до голів квартальних комітетів приватного сектора Зарічного району звернулось 252 мешканці; проведено 1008 перевірок щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 504 порушення Правил благоустрою; проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів; середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2564,00 грн.; позитивно виконано 202 звернення; усунуто 403 порушення														
	За 2015 рік до голів квартальних комітетів приватного сектора Ковпаківського району звернулось 648 мешканців; проведено 2592 перевірки щодо дотримання Правил благоустрою; виявлено 1296 порушень Правил благоустрою; проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів;														

9

													середні витрати на матеріальне забезпечення одного квартального комітету склали – 2527,00 грн.; позитивно виконано 518 звернень; усунуто 1036 порушень.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Міський голова

Виконавець: Яременко Г.І.



О.М. Лисенко

190